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Dikdortgensel bogenin alanini veren cebir-
sel ifade asagidakileren hangisidir?

A) (2x+3)(x+1) B) (x+2)(x+1)
C) (x+3)(x+1) D) (x+3)(x+2)
1B
«—3 —>

Bir kenar uzunlugu a birim olan kare seklin-
deki kagit yukarida gosterildigi gibi iki kez katlani-
yor. tigiincii sekilde bir kenar uzunlugu b birim olan
4 es karesel bolge kesilip atiliyor. Kalan seklin alanini
veren cebirsel ifade asagiakilerden hangisidir?

A)a’-16 B) b*-4
C) a*-4b? D) a>-16b?

D E
P —

45 cm

*Yarlqapl:v’o,osa m

Sekildeki bisiklet ok yoniinde tekerlegi bir tur

doéndigiinde K noktasinin yeni konumu ne olur? =3
A) B noktasi B) Cile D aras1
C) D noktasi D) D ile E arasi

@ Galatasaray SK 6
Fenerbahce SK 4
Besiktas JK 5
Trabzon SK 2
Diger 7

24 Kisilik milli takim kadrosuna ¢agirilan
tutbolcularin takimlara gore dagilimlar verilmistir.
Daire grafiginde gosterecek olunursa Galatasaray
Spor Kuliibiintin merkez agisinin 6l¢iisti kag derece
ile gosterilir ?

A) 90
C) 120

B) 105
D) 160
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GITIM OGRETIM YILI
8. SINIF 1. DONEM 2.YAZILI

Yandaki sekilde verilen 5 br
uzunlugundaki karesel bolgeden
« kenar uzunlugu x br olan karesel
bolge ¢ikarildiginda kalan bol-
genin alanini veren cebirel ifade
asagiakileren hangisidir ?

X

A) (x-5)(x+5) B) ( x+5)(x+5)

O) (5-x)(x+5) D) (25+x)(x+25)

6 = 1. raf
18cm| | | 2. raf

3. raf

Bir depoda bulunan esit uzunlukta ki 3 raftan birin-
cisine 12 cm genisligindeki kutular, ikincisine 18 cm
genisligneki kutular sekildeki gibi aralarinda bosluk
kalmadan ve digin1 tagsmadan yerlestirilebilmektedir.
Bu raflarin uzunlugu 350 cm ile 400 cm ara-
sinda oldugu bilindigine gore 30 cm genisligindeki
kutulardan en az ka¢ tane yerlestirilebilir?

A) 10 C) 15 D) 18

V)

B) 12

Yukaridaki kareli zeminde verilen seklin ¢cevresini ve-
ren iislii ifade agagidakilerden hangisinde verilmistir?

A) 25 C) 2’ D) 2¢

91

X

B) 26

Kenar uzunlugu x cm olan kare-
sel bolge yukaridaki gibi kesili-
yor.

Buna gore taral bolgenin alanimi veren ce-
birsel ifade asagiakilerden hangisidir?

A) X2- 5x+45
C) x> +14x+45

B) x2- 14x+45
D) x2- 14x-45
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BU BOLUMDEKI SORULARI OPTiK FORMA KODLAMAYI UNUTMAYINIZ...

§ x-5-3
olmak lizere x?+6x+9 ifadesinin sonucu kagtir?

A)5 B) 25 C) 36 D) 81

@@ Bir torbada 8 6zdes kirmizi top ve bir miktar
beyaz top vardur.
Torbadan rastgele cekilen bir topun beyaz
olma olasihig: 1 oluguna gore , torbada kac adet
top vardir?

A) 4 B) 10 012 D) 16

H

Yukaridaki 4 es kareden olusan seklin alani 320
cm?®oluguna gore seklin ¢evresi kag cm? dir?

A) 43 B)5/8  ©)20/5 D) 40/5

@ A Yandaki ABCD Kare-
sinin alan1 0,49 m*ise gevresi-
nin uzunlugu kag metredir?

D C

C)28

A) 0,7 B) 1.8 D) 3,2

Yandaki verilen oyuncak
ambulasin yaklasik egeri
hangi sikta verilmistir?

Emergency
Rescue

12345678910 O

A) V47T  B) /54  C) /65

D) /69

Umut ile Aras renkleri disinda ayn1 bigimdeki
oyuncak arabalar1 ayn1 sepete koyuyorlar,umut
sepetten rastgele bir araba aldiginda bu ara-
banin Kendi oyuncak araci olma ihtimali nin 2/7
oldugunu belirtiyor. Buna gore iki gocugun oyun-
caklarinin fark: agagidakilerden hangisi olabilir?
A)19 B)25

C)54 D)62

2019-2020 BEYIN TAKIMI

75

Yandaki bloklardan 6
tanesi ile dikortgensel
bolge olusturulmustur.

\/gbr

@br

Olusturulan bu dikdortgensel bolgenin ¢evresi kag br dir?

A)/224  B)80/32 C)18/8 D) 32/2

X=51

Y=31

Z:224

Yukarida x ,y ve z sayilarilarinin degeri uslu
sayi biciminde verilmistir. Bu sayilarin dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A)X>Y>Z B)Y>Z>X
OX>7Z>Y D)Y>X>Z

w /=% alan israf ile ilgili giincel bir
. bilgi verilmistir.

Bu bilgiye éé’)e 1 ayda( 30 giin) israf edilen ekmek

sayisinin bilimsel gosterini nedir?

A) 1,47x108 B) 4,9x10°
C) 1,47x10* D) 147x10¢
HAZIRLAYANLAR
Cumhur OGUZ
Bahittin BAL
- ﬁgﬂlm NO: ] -
SINIFI: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
40000 140000
m 50000 150000
6 OO00 16 OOCO
70000 17 00Q0
8 OO00O 18 OO00
90000 190000
100000 20 OOO00O

Ea"s" Basarilar.. [l



CEVAP ANAHTARI

1 C M.8.2.1.2. Cebirsel ifadelerin ¢arpimini yapar.

2 D | M.8.2.1.3. Ozdeslikleri modellerle agiklar.

3 C M.8.1.3.7. Ondalik ifadelerin karekoklerini belirler.

4 A M.8.4.1.2. Verileri siitun, daire veya ¢izgi grafigi ile gosterir ve bu gosterimler arasinda
uygun olan doniisiimleri yapar.

5 C | M.8.2.1.3. Ozdeslikleri modellerle aciklar.

6 B M.8.1.1.2. Iki dogal sayinin en biiyiik ortak bolenini (EBOB) ve en kiigiik ortak katini
(EKOK) hesaplar, ilgili problemleri ¢ozer.

7 C M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallar1 anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

8 B M.8.2.1.2. Cebirsel ifadelerin ¢arpimini yapar.

9 A | M.8.2.1.3. Ozdeslikleri modellerle agiklar.

10 C M.8.5.1.5. Basit bir olayin olma olasiligini hesaplar.

11 D M.8.1.3.5. Karekoklii ifadelerde toplama ve ¢ikarma iglemlerini yapar.

12 C M.8.1.3.7. Ondalik ifadelerin karekoklerini belirler.

13 B M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekoklii bir sayinin hangi iki dogal say1 arasinda oldugu-
nu belirler.

14 C M.8.5.1.5. Basit bir olayin olma olasiligini hesaplar.

15 D M.8.1.3.5. Karekoklii ifadelerde toplama ve ¢ikarma iglemlerini yapar.

16 D M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallar: anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

17 A M.8.1.2.5. Cok biiyiik ve ¢ok kiigiik sayilar1 bilimsel gosterimle ifade eder ve karsilastirir.
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